
ИНФОРМАЦИЯ 
 о работе Комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению муниципальных служащих  
администрации муниципального образования «Карсунский район»  

Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов  
за 2024 год 

 
За 2024 год было проведено 2 заседания Комиссии 

  
первое заседание 4 сентября 

на котором было рассмотрено 2 вопроса: 
 

1. Рассмотрение решения Главы  администрации муниципального образо-
вания «Карсунский район» Ульяновской области от 04.10.2023 по итогам преды-
дущего заседания комиссии 27.09.2023. 
         По итогам рассмотрения данного вопроса Комиссия приняла к сведению 
без обсуждения в соответствии с пунктом 47 положения  о комиссии по соблю-
дению требований к служебному поведению муниципальных служащих адми-
нистрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской об-
ласти и урегулированию конфликта интересов, утверждённого постановлением 
администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульянов-
ской области от 19.04.2024 № 352. 

2. О представлении неполных и недостоверных сведений о доходах, об 
имуществе, о счетах в банках за 2023 год, представленными муниципальными 
служащими администрации муниципального образования «Карсунский район» 
Ульяновской области (на основании представления прокуратуры Карсунского 
района от  29.06.2024 № 86-01-2024/Прдп 381-24-20730012 «Об устранении 
нарушений законодательства о противодействии коррупции. 

По итогам рассмотрения данного вопроса Комиссия приняла решения: 
Установить, что сведения о доходах, об имуществе за 2023 год, представ-

ленные 4 муниципальными служащими администрации муниципального обра-
зования «Карсунский район» Ульяновской области являются недостоверными, 
нарушения несущественные и рекомендовать Главе администрации не приме-
нять меру дисциплинарного взыскания.  

Установить, что сведения о доходах за 2023 год, предоставленные 1 му-
ниципальным служащим администрации муниципального образования «Кар-
сунский район» Ульяновской области являются недостоверными, нарушения 
несущественными и в связи с её увольнением принять информацию к сведе-
нию. 

Установить, что сведения об имуществе супруги за 2023 год, представ-
ленные 1 муниципальным служащим администрации муниципального образо-
вания «Карсунский район» Ульяновской области, являются достоверными и 
информацию принять к сведению. 
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Провести в отношении 1 муниципального служащего муниципального 
образования «Карсунский район» Ульяновской области дополнительную про-
верку достоверности и полноты сведений о доходах супруга за 2023 год.     

 
второе заседание 24 октября 

на котором было рассмотрено 2 вопроса: 
1. Рассмотрение решения Главы  администрации муниципального образо-

вания «Карсунский район» Ульяновской области от 26.09.2024 по итогам преды-
дущего заседания комиссии 04.09.2024. 
         По итогам рассмотрения данного вопроса Комиссия приняла к сведению 
без обсуждения в соответствии с пунктом 47 положения  о комиссии по соблю-
дению требований к служебному поведению муниципальных служащих адми-
нистрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской об-
ласти и урегулированию конфликта интересов, утверждённого постановлением 
администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульянов-
ской области от 19.04.2024 № 352. 

 
2. Рассмотрение результатов дополнительной проверки в отношении му-

ниципального служащего муниципального образования «Карсунский район» 
Ульяновской области о предоставлении недостоверных сведений о доходах по 
основному месту работы супруга за 2023 год (на основании представления про-
куратуры Карсунского района от 29.06.2024 № 86-01-2024/Прдп 381-24-
20730012 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии 
коррупции»). 

По итогам рассмотрения данного вопроса Комиссия приняла решения: 
Установить, что сведения о доходах за 2023 год, представленные муни-

ципальным служащим, являются недостоверными и рекомендовать Главе ад-
министрации не применять меру дисциплинарного взыскания с связи с ошиб-
кой третьих лиц.  

 
 
 

__________________ 


